



Памяти ГЕННАДИЯ ПЕТРОВИЧА ЧИНОВА

С прискорбием извещаем, что 29 августа 2013 года на 53-м году жизни безвременно ушел из жизни заслуженный врач Украины, доктор медицинских наук, профессор кафедры дерматовенерологии Крымского государственного медицинского университета имени С.И. Георгиевского, главный дерматовенеролог АР Крым, главный врач Крымского республиканского учреждения «Клинический кожно-венерологический диспансер», член Президиума Украинской ассоциации врачей-дерматовенерологов и косметологов, а также председатель отделения УАВДВК АР Крым **Геннадий Петрович Чинов**.

Геннадий Петрович прошел славный жизненный путь.

Он родился 1 ноября 1960 года в поселке городского типа Нижнегорский Автономной Республики Крым. В 1985 году окончил факультет лечебного дела Крымского ордена Трудового Красного знамени медицинского института. С 1985 по 1986 год проходил интернатуру по специальности «Дерматовенерология» на базе областного кожно-венерологического диспансера.

С 1986 по 1995 год работал в Феодосийском городском кожно-венерологическом диспансере, прошел путь от молодого специалиста-дерматовенеролога до главного врача высшей квалификационной категории. Внес огромный вклад в развитие этого заведения.

В 1997 году переведен на должность главного врача Крымского республиканского клинического кожно-венерологического диспансера. С 1998 года являлся главным внештатным дерматовенерологом Министерства здравоохранения АР Крым. Получил высшую квалификационную категорию по специальности «Организация и управление в здравоохранении».

В 2000 году присвоена научная степень кандидата медицинских наук по специальности

«дерматовенерология». В 2008 году удостоен научной степени доктора медицинских наук.

В 2005 году окончил Одесский региональный институт государственного управления Украинской академии государственного управления при Президенте Украины.

В своем активе имел более 100 публикаций в ведущих научных зарубежных и украинских журналах. Принимал активное участие в работе Украинской ассоциации врачей-дерматовенерологов и косметологов, с 2001 года являлся председателем отделения УАВДВК АР Крым. В рамках работы ассоциации неоднократно принимал участие во всемирных и европейских конгрессах по дерматовенерологии.

Геннадий Петрович Чинов работал в медицине 28 лет. Главным направлением его деятельности было совершенствование лечебно-профилактической помощи по дерматовенерологии населению Крыма. Для реализации общегосударственных программ по профилактике заболеваний, передающихся половым путем, а также социальную, психологическую и трудовую реабилитацию болевших этими заболеваниями граждан разработал региональную программу комплексных мероприятий по предотвращению распространения инфекций, передаваемых половым путем.

Под руководством Геннадия Петровича Чинова Крымское республиканское учреждение «Клинический кожно-венерологический диспансер» приобрело статус регионального организационно-методического центра, на базе которого приобретают практический опыт молодые специалисты и постоянно совершенствуют свои знания врачи-дерматовенерологи всех регионов Крыма. На базе диспансера регулярно организовываются круглые столы, в которых задействованы как специалисты АР Крым и Украины, так и зарубежные коллеги. Регулярно Геннадий

Петрович Чинов как главный специалист Министерства здравоохранения АР Крым в области дерматовенерологии координировал внедрение новых технологий в практику специалистов службы, в 2009 году была освоена методика дерматоскопии с целью ранней диагностики неопластических образований кожи, продолжалось усовершенствование единственной в Крыму методики лечения онихомикозов по немецкой технологии. Неоднократно сам Геннадий Петрович перенимал опыт у зарубежных коллег, посещал с целью обучения лучшие медицинские клиники Европы: Германии, Бельгии, Франции, Италии.

Геннадий Петрович Чинов являлся членом коллегии Министерства здравоохранения АР Крым. Был зачислен в кадровый резерв на должность министра здравоохранения АР Крым.

Принимал активное участие в политической жизни Крыма, направленной на повышение статуса медицины, реформирование системы здравоохранения. С марта 2010 года являлся советником Председателя Верховной Рады АР Крым. Как организатор постоянно совершенствовал методы своей работы, подходил индивидуально к решению различных вопросов.

Наиболее значимыми человеческими качествами Геннадий Петрович считал обязатель-

ность, чувство ответственности за свои слова и поступки, добросердечность, порядочность, коммуникабельность.

Личные и профессиональные заслуги Геннадия Петровича по праву были отмечены высокими государственными наградами, в том числе орденом «За Заслуги» III и II степени. Удостоен международной премии «За высокий профессионализм и активное участие в рыночных и социальных реформах в стране», лучшую организацию в здравоохранении «Лавры славы», а также премии Автономной Республики Крым за достижения в здравоохранении и медицине. Неоднократно был награжден грамотами Министерства здравоохранения АР Крым, Совета Министров АР Крым, Министерства здравоохранения Украины. В 2002 году указом Президента Украины Геннадию Петровичу Чинову присвоено почетное звание «Заслуженный врач Украины». Отмечен орденом преподобного Нестора Летописца Украинской Православной церкви, орденом преподобного Агапита Печерского Украинской Православной церкви, а также грамотами Православной церкви.

Глубоко скорбим в связи с безвременной кончиной Геннадия Петровича и выражаем искренние соболезнования семье и родственникам.

*Президиум Украинской ассоциации врачей-дерматовенерологов и косметологов,
сотрудники КРУ «Клинический кожно-венерологический диспансер»
и кафедры дерматовенерологии КГМУ имени С.И. Георгиевского,
редакционная коллегия «Українського журналу дерматології,
венерології, косметології»*